e [Ipe3eHTaUMUIO
pa3paboTana
ydyeHunua 6b knacca

e BaraHoBa KapuHa
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CokpalleHne apoodeun

leneHwne ° I£|||:)()6|3 3/4
UNCITNTEJId U COKpaTMTb
SHaM e Henb34, Tak Kak
nx ooLwmnm
nennreil ymncna 3 n 4
OT/IMYHbIN OT B3alMHO
efqNHULbI, npocTble. TaKkylo
Ha3bIBAIOT npo6b Ha3bIBAOT
COKpalleHnem HecokpaTUMOMN.

npoben.



[Nlpumep:1

e Hambonbwmnm
obwmnMm aenntenem
ymucen 150 n 225

e dgBNdeTcsa /5. P
e 3HAUuT, Apobb

150/225 MoXHO

COKpPaTUTb Ha /5, g

nonyymm 150/225
=2/3.




N
e 135/180
=(5*27)/(18*10)=(5*3*3*
7 4).
e CokpatuM Ha 3*385 1 nonydymm
135/180=3/(2*2)=3/4.
e [1pobb 34 HeCoOKpaTUMOMW.
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CokpaTtute gpoodwu

e4/10; 8/12; 6/9; 9/12;
e2/8: 3/12; 10/2; 6/30;

e 150/225; 4/6; 15/12
e42/720; 75/300; 120/180;



CpaBHeHNE, CINOXEHNE U
BblYNTaHUE npoGeM C pa3HbIMU
3HaNT o

e YT10b6bI CpaBHUTL (CNOXNTb, BblYECTb) APO6U C
pa3HbIMW 3HAMeHaTensaMun, Haao: 1) NpmBecTu
NaHHble ApOobn K HaMMeHbLLeMY 0bLleMY
3HaMeHaTent; 2) cpaBHUTbL (CNOXUTb, BbIYECTb)
nosy4yeHHble apobu.



e Hanagém 3HavyeHme cymm
e PeweHune: 2/3+ 3/5=10/15+
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Hanoute




3agayuu:

e /1NMHA NpAMOYrosibHUKa % M, a
lnMpnHa Ha 5/8 M 6onblue AJSINHBI.
Hanante WnMpuHy NpSMoOyroJibHUKa u
ero nepuMmeTp.

e B nanaTtky npmueesnn 11/20 T
6aHaHoB 1 17/50 T MaHaapuHoB. K
obeny npopanu 14/25 1
npuBe3eHHbIX MPYKTOB . CKOMIBKO
TOHH (PPYKTOB OCTaJZIOCb?




[Tprmepbl:

e1/4+40,7-1/5 e1/2 + 7/9
e //20+ 11/30 3/4 +2/9

e5/48 +17/36 e5/3 + 4/3
e11/21 - 2/35 1/2 - 1/3



e [Ipe3eHTauunto
pa3paboTana
ydyeHuua 6b knacca

e BaraHoBa KapuHa

e YyuTtenb [locToeBa
Onbra AnekceeBHa




